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I. POVZETEK 

3 V mesecu septembru 2008 je izdatek za elektronske komunikacije (brez mobilnega 

telefona) v povpreEju znaSal41,95 E na gospodinjstvo, kar predstavlja 4,63 % povpreCne 

meseEne net0 plaCe v Sloveniji za mesec september 2008 oziroma 2,79 % povpreEnega 

razpoloiljivega dohodka celotnega gospodinjstva za mesec september 2008. NajveE 

gospodinjstev se je umestilo v razred od 41 do 60 evrov (32,3 %) in v razred od 31 do 40 

evrov (24,8 %). 

3 Maksimalni znesek za elektronske komunikacije (brez mobilnega telefona), ki so ga 

anketiranci v povpretju Se pripravljeni plaEati, znaSa 3 7 , l l  E, kar predstavlja 4,10 % 

povpreEne meseEne net0 plate v Sloveniji za mesec september 2008 oziroma 2,47 % 

povpreEnega razpoloiljivega dohodka celotnega gospodinjstva za mesec september 

2008. 

3 0 prekinitvi naroEniSkega razmerja za storitve elektronskih komunikacij zaradi previsokih 

meseEnih strogkov je premiSljevala dobra tretjina anketirancev. 

3 Analogni prikljuEek ima 70,9 % anketirancev, ISDN ima 20,7 % in IP prikljuEek 7,8 %. 

Ponudr~ik fiksne telefonije je v 85,3 % primerov Telekom Slovenije, med ostalimi 

ponudniki je Se najbolj prisoten T-2 (6,6 %). Amis ima 3,O % delei, ostali ponudniki pa so 

bolj skromno zastopani. 

Televizijo uporabljajo v 98,O % gospodinjstev. Dobra polovica anketiranih ima kabelsko 

televizijo, 27,3 % ima televizijo z anteno, satelitsko televizijo uporablja 7,2 % anketiranih, 

5,3 % IPTV in 2,9 % internetno televizijo. NajveE anketirancev (21,7 %) je kot ponudnika 

kabelske televizije navedlo UPC TELEMACH, sledijo tisti, ki so uporabniki pri Telekomu 

Slovenije (8,3 %), T-2 (7,8 %), TUS TELEKOM (6,2 %) itd. 

3 Internet doma uporabljajo v 56,8 % gospodinjstev. NajveE anketirancev ima doma 

ozkopasovni ali Sirokopasovni internet prek kabla (41,O %), sledijo tisti, ki imajo doma 

xDSL internet (29,8 %), dial-up ima 9,s % anketiranih itd. NajveE anketirancev je kot 

ponudnika interneta navedlo TELEKOM SLOVENIJE (38,2 %), sledijo T-2 (9,7 %), UPC 

TELEMACH (9,s %), AMlS (8,l %). 

3 Dobra polovica uporabnikov interneta ga uporablja vsak dan, dobra petina pa ga 

uporablja redko ali nikoli. Skoraj polovica anketirancev uporablja internet za iskanje 

informacij, slaba Eetrtina za prebiranje novic, desetina za socialne mreie itd. 
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4 Med anketiranci, ki imajo vse tri storitve, je 46,O % takgnih, ki imajo paket. Med tistimi, ki 

nimajo paketa, je najveC takSnih, ki ga Se ne uporabljajo, a so za uporabo zainteresirani 

(34,O %). 

3 Storitve imeniSke sluibe nikoli ne uporablja 37,2 % anketirancev, dnevno ali tedensko jo 

uporabljajo 3 %. Skoraj vsi (94,6 %), ki uporabljajo storitve imeniSke sluibe, na ta naCin 

pridobivajo informacije o Stevilkah telefonskih naroCnikov v Sloveniji. 

3 Slaba tretjina anketirancev nikoli ne uporablja univerzalnega telefonskega imenika, vsak 

dan ali tedensko ga uporablja dobrih 12 %. Dobri dve tretjini (68,l %) anketirancev, ki 

uporabljata telefonski imenik, uporabljata knjiino obliko, petina uporablja elektronsko 

obliko, dobra desetina pa uporablja spletno stran Telekoma. 

* Telefonskih govorilrlic nikoli ne uporablja 95,7 % anketiranih. Da je moino brezplaCno in 

brez uporabe kakrSnihkoli plaCilnih sredstev klicati na Stevilke v sili 112 in 113, ve 80,9 % 

anketiranih. 

3 V 6,7 % gospodinjstev ne uporabljajo mobilnega telefona, v najveCjem delu gospodi~jstev 

(26,5 %) uporabljajo po dva mobilna telefona. Dobre tri Cetrtine anketirancev nimajo 

sluibenih mobilnih telefonov, petina jih ima enega ter 4,O % dva mobilna telefona. NajveE 

anketirancev, ki uporabljajo mobilne telefone (76,4 %), je Mobitelovih uporabnikov. 

Sledijo Simobilovi uporabniki (33,9 %), TuSmobilovi (4,8 %), Debitelovi (4,O %) itd. 

3 V mesecu septembru 2008 so izdatki za mobilne telefone, ki so v lasti anketirancev ali 

njihovih druiinskih Clanov v povpreeju znaSali 53,14 f na gospodinjstvo, kar predstavlja 

5,87 O h  povpreCne meseCne net0 plaEe v Sloveniji za mesec september 2008 oziroma 

3,54 % povpreCnega razpoloiljivega dohodka celotnega gospodinjstva za mesec 

september 2008. 

* lzdatek za mobilno telefonijo v lastnem gospodinjstvu se zdi previsok 49,8 % 

anketirancev. S klicnim centrom svojega operaterja je zadovoljnih 74,4 % anketiranih. Ce 

bi ponovno izbirali mobilnega operaterja, bi dve tretjini anketirancev izbrali istega, o 

zamenjavi mobilnega operaterja razmiSlja 13,8 % anketiranih. S prenosom Stevilk med 

operaterji je seznanjenih 71,4 % anketiranih, to moinost je do sedaj uporabila petina 

anketiranih. 

0 odpovedi fiksnega telefonskega prikljueka zaradi razSirjenosti mobilne telefonije, je do 

sedaj i e  premiSljevala tretjina anketiranih. 



Agencija za poSto in elektronske .. komunikacije RS 
. .- . 

KAZALO 

1 . POVZETEK ................................................................................................................... 2 

...................................................................................... . 2 METODOLOGIJA IN VZOREC 5 

3 . PREDSTAVITEVREZULTATOV ................................................................................... 7 
3.1. MeseCni izdatki za mesec september 2008 .................................................... 8 

....................................................................................... 3.2. Fiksna telefonija 14 
3.3. Televizija ............................................................................................... 16 
3.4. Dostop do interneta ................................................................................. 20 
3.5. Paketi .................................................................................................... 29 
3.6. Univerzalne storitve .................................................................................. 31 
3.7. Mobilna telefonija ..................................................................................... 37 



Agencija za poSto in elektronske komunikacije RS 
-- 

a 
2. METODOLOGIJA IN VZOREC 

2.1. Raziskavo o meseEnih izdatkih gospodinjstev za storitve elektronskih komunikacij za 

mesec september 2008 smo v agenciji Ninamedia izvedli med 9. in 20. oktobrom 2008. 

Anketiranje je potekalo telefonsko, po metodi raEunalniSko podprtega telefonskega 

anketiranja. Iz raCunalniSkega seznama smo poklicali 5532 nakljuEno izbranih telefonskih 

narotnikov, 950 v Easu anketiranja ni bilo dosegljivih, 3014 ni ielelo sodelovati v anketi, 568 

pa ni ustrezalo vzorEnim doloCilom. Znotraj gospodinjstva smo za anketiranca izbrali 

polnoletno osebo, ki glede uporabe in stroSkovno najbolj pozna obravnavano problematiko 

(glava druiine). Anketiranih je bilo 1000 oseb. 

V raziskavi smo uporabili nakljuCni vzorec. Osnova vzorEenja je bil univerzalni telefonski 

imenik, iz katerega so bila nakljuEno izbrana gospodinjstva (pri Eemer smo upoStevali 

prostorsko razprSenost glede na regije). 

Anketiranje smo izvajali v telefonskem studiu Ninamedie, po metodi C A I .  Obdelava 

podatkov pa je bila izvedena na programski opremi SPSS, verzija 15.0. 
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2.2. V nadaljevanju predstavljamo strukturo vzorca po sociodemografskih spremenljivkah: 

t. Soloobveznih 

v gospodinjstvu 

net0 dohodek 



Agencija za poSto in elektronske komunikacije RS 
-- .- 

3. PREDSTAVITEV REZULTATOV 

V nadaljevanju predstavljamo rezultate statisthe analize podatkov iz ankete. Rezultate smo 

predstavili z grafiEno upodobitvijo frekventnih porazdelitev po posameznih vpraSanjih ter 

povezanostjo posameznih vpraSanj po sociodemografskih znaEilnostih anketirancev in 

gospodinjstev. 
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3.1. MESECNI IZDATKI ZA MESEC SEPTEMBER 2008 

Koliko ie v mesecu septembru znaSal izdatek za elektronske komunikaciie (storitve 

fiksne telefoniie, interneta, kabelske televizije, IPTV) brez mobilneqa telefona v vaSem 

gospodinistvu? (n=1000) 

do 20 E 21 do 30 E 31 do 40 E 41 do 60 E veE kot 60 E 

V mesecu septembru 2008 je izdatek za elektronske komunikacije (brez mobilnega telefona) 

v povpreEju znaSal 4.1,95 E na gospodinjstvo, kar predstavlja 4,63 % povpreEne meseCne 

net0 place v Sloveniji za mesec september 2008 oziroma 2,79 O h  povpreEnega 

razpoloiljivega dohodka celotnega gospodinjstva za mesec september 2008. 

NajveC gospodinjstev se je umestilo v razred od 41 do 60 evrov (32,3 %) in v razred od 31 do 

40 evrov (24,8 %). Slaba petina (18,4 %) je v niijem razredu od 21 do 30 evrov, 12,5 % je 

imelo izdatek za elektronske komunikacije pod 20 evri, veE kot 60 evrov pa je imelo 12,O % 

gospodinjstev. NajmanjSi izdatek je imelo najveC iensk, najstarejgih, osnovnoSolsko 

izobraienih, brezposelnih in upokojencev, tistih z najniijimi prejemki, prebivalcev podeielja 

ter Dolenjske. 
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Tabela 1: FrekvenEna porazdelitev mesecnega izdatka za elektronske komunikacije kot 

odstotek povpreCne meseEne net0 place v Sloveniji za mesec september 2008 (povpreena 

mese2;na net0 plac'a za mesec september je 905,13 € - Vir: Statistieni urad RS) 

Tabela 2: FrekvenCna porazdelitev meseCnega izdatka za elektronske komunikacije kot 

odstotek razpoloiljivih dohodkov celotnega gospodinjstva 

do 2,21 % povpreCne meseEne net0 plaCe 
2,22 % do 3,31 % povpreene meseCne net0 plaCe 
3,32 % do 4,42 % povpreEne meseCne net0 pla& 
4,43 % do 6,63 % povpreene meseCne net0 plaCe 
veC kot 6,63 % povpreene meseCne net0 place 

N 
125 
1 84 
248 
323 
120 

% 
12,5 
18,4 
24,8 
32,3 
12,O 

% 
12,5 
18,4 
24,8 
32,3 
12.0 

do 1,33 % razpoloiljivih dohodkov gospodinjstva 
1,34 % do 2,00 % razpoloiljivih dohodkov gospodinjstva 
2,01 % do 2,66 % razpoloiljivih dohodkov gospodinjstva 
2,67 % do 4,00 % razpoloiljivih dohodkov gospodinjstva 
veE kot 4.00 % raz~oloiliivih dohodkov aos~odinistva 

N 
125 
1 84 
248 
323 
120 
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Tabela: lzdatki za elektronske komunikacije glede na uporabo paketa 

Ali imate paket? ' lzdatek za elektronske komunikacije za mesec september Crosstabulation 

Ali imate 
paket? 

Total 
258 

100.0% 

46,0% 

303 

1 OO,O% 

54,0% 

561 

1 OO,O% 

1 OO,O% 

do20E 
3 

1.2% 

30.0% 

7 

2,3% 

70.0% 

10 

13% 

100,0% 

da 

ne 

Count 

%within Ali imate paket? 

%within lzdatek za 
elektronske komunikacije 
za mesec september 

Count 

% within Ali imate paket? 

% within lzdatek za 
elektronske komunikacije 
za mesec september 

Total Count 

% within Ali imate paket? 

Oh within lzdatek za 
elektronske komunikacije 
za mesec september 

lzdatek za elektronske 

21 do30E 
24 

9.3% 

54,5% 

20 

6,6% 

45.5% 

44 

7,8% 

100,0% 

za mesec september 

41 do60C 
116 

45,0% 

44,6% 

143 

47,2% 

55,2% 

259 

46,2% 

100.0% 

komunikacije 

31 do40E 
64 

32,6% 

58,7% 

59 

19,5% 

41,3% 

143 

25.5% 

100,0% 

veEkot60E 
31 

12,0% 

29,5% 

74 

24,4% 

70,5% 

105 

16,7% 

100,0% 
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KolikSen ie maksimalen znesek, ki ste na pripravlieni plaEati za elektronske 

komunikacije brez mobilnega telefona v vaSem ~ospodinistvu? (n=1000) 

do 20 E 21 do 30 E 31 do 40 E 41 do 60 E vet kot 60 E 

Maksimalni znesek za elektronske komunikacije (brez mobilnega telefona), ki so ga 

anketiranci v povpreEju Se pripravljeni plaEati znaSa 37,11 El kar predstavlja 4,10 % 

povpreEne meseEne net0 plaCe v Sloveniji za mesec september 2008 ozirorna 2,47 % 

povpreEnega razpoloiljivega dohodka celotnega gospodinjstva za mesec september 2008. 

NajveE anketirancev je pripravljenih plaEati od 21 do 30 E (25,4 %), sledijo tisti, ki bi plaCali 

od 41 do 60 E (24,5 %) ter anketiranci, ki bi plaEali do 20 E (23,O %). Strukturna kriianja so 

pokazala, da dober del anketirancev ielje prilagaja obstojeCirn razrnerarn. Tako si kar 80,O % 

tistih, ki plaEujejo do 20 E iel i  takSno plaEilo tudi vnaprej, rned tistirni, ki plaEujejo od 21 do 30 

E je takSnih 60,3 %, rned anketiranci, ki plaEujejo nad 60 E, je 39,2 % takSnih, ki bi enak 

znesek plaEevali tudi v prihodnje. 
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Tabela: Maksirnalen znesek, ki so ga pripravljeni plaEati za elektronske kornunikacije, glede 

na dejanski izdatek 

Maksimalen znesek za elektronske komunikacije ' lzdatek za elektronske komunikacije za mesec September Crosstabulation 
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Ali ste kdai razmiSljali o prekinitvi naroCniSkena razmeria za storitve elektronskih 

komunikacij zaradi previsokih meseEnih strogkov? (n=1000) 

0 prekinitvi naroCniSkega razmerja za storitve elektronskih komunikacij zaradi previsokih 

meseCnih stroSkov je premiSljevala dobra tretjina anketirancev. NajveC le teh je med 

mlajSimi, poklicno izobraienimi, dijaki in Studenti, anketiranci z najviSjimi prihodki, prebivalci 

najveCjih mest in celjskega dela Stajerske. 
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3.2. FIKSNA TELEFONIJA 

KakSen telefonski prikljuCek imate v vaSem nospodinistvu? (n=1000) 

analogni ISDN IP prikljuEek ne vem 

Analogni prikljutek ima 70,9 % anketirancev, ISDN ima 20,7 % in IP prikljueek 7,8 %. 

Slednjega ima najveE moSkih, najmlajGih, najbolj izobraienih, anketirancev, ki nam niso 

zaupali podatkov o lastnih prihodkih, prebivalcev najveejih mest in osrednje Slovenije. 
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Kdo je vaS ponudnik za fiksni telefon? (n=1000) 

Telekom Slovenije 185,8 
I 

4 d-" 1- . ..: .................. i.. .--... .: T. ... -..; ".+ I 
I I ! 
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........ . . . . . . . . . .  . . .  . . . . . .  . . . .  ;" - . . . . - . .  
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, . .-. -4 . . . . . . . . . . . . -  ". ... -- . .I. -.-....... i. ...... -^ ... ..I + 
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Ponudnik fiksne telefonije je v 85,3 % primerov Telekom Slovenije, med ostalimi ponudniki je 

Se najbolj prisoten T-2 (6,6 %). Amis ima 3,O % delei, ostali ponudniki pa so bolj skromno 

zastopani. Uporabnikov pri T-2 je najveE med mlajgimi, bolj izobraienimi, samozaposlenimi, 

prebivalci veEjih mest in Gorenjci. 
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3.3. TELEVlZlJA 

Ali v vaSem qospodinistvu (doma) uporabliate televiziio? (n=1000) 

Televizijo uporabljajo v 98,O % gospodinjstev. Redki neuporabniki so praviloma med 

moSkimi, mlajgimi, osnovnoSolsko izobraienimi, anketiranci z najmanjgimi prihodki, prebivalci 

podeielja in Dolenjci. 
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Odgovarjajo tisti, ki uporabljajo televizijo. 

KakSno televiziio imate v vaSem nospodinistvu? (n=980) 

kabelsko IPTV satelitsko antena internetno ne vem 

Dobra polovica anketiranih (55,9 %) ima kabelsko televizijo, 27,3 % ima televizijo z anteno, 

satelitsko televizijo uporablja 7,2 % anketiranih, 5,3 % I P W  in 2,9 % internetno televizijo. 

Kabelsko televizijo uporablja najveE starejSih, najbolj izobraienih, upokojencev, tistih z 

najvisjimi prihodki, prebivalcev najveEjih mest in mariborskega dela Stajerske. I P W  koristi 

najveE najmlajsih, najbolj izobraienih, dijakov in Studentov, anketirancev z najviSjimi prihodki, 

prebivalcev veEjih mest in celjskega dela ~tajerske. 
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Odgovarjajo tisti, ki uporabljajo kabelsko TV ali IPlV. 

Ali veste, kdo je vaS ponudnik za kabelsko TV oz. IPTV? (n=600) 
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NajveC anketirancev (21,7 %) je kot ponudnika kabelske televizije navedlo UPC TELEMACH, 

sledijo tisti, ki so uporabniki pri Telekomu Slovenije (8,3 %), T-2 (7,8 %), TUS TELEKOM (62 %) itd. 
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3.4. DOSTOP DO INTERNETA 

Ali v vaSem gospodinistvu (doma) uporabliate internet? (n=1000) 

Internet doma uporabljajo v 56,8 % gospodinjstev. NajveC uporabnikov interneta doma 

najdemo med moSkimi, mlajSimi, najbolj izobraienimi, samozaposlenimi ter dijaki in Studenti, 

anketiranci z viSjimi prihodki, prebivalci manjSih krajev in osrednje Slovenije. 
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Tabela: Uporaba interneta glede na Stevilo Soloobveznih otrok v gospodinjstvu 

Soloobvezni Elani gospodinjstva ' Ali v vaJern gospodinjstvu (dorna) uporabljate 
internet? Crosstabulation 

Soloobvezni Elani 
gospodinjstva 

Total 

Total 
64 1 

100,0% 

64,1% 

185 

1 OO,O% 

18,5% 

1 34 

100.0% 

13,4% 

40 

100,0% 

4,0% 

1000 

100,0% 

100,0% 

Ali v vaSem gospodinjstvu 
(doma) uporabljate 

% within Soloobvezni 
Elani gospodinjstva 

% within Ali 
uporabljate internet? 

niE 

1 

2 

3 in veE 

da 
260 

40,6% 

45,8% 

157 

84,9% 

27,6% 

120 

89,6% 

21,1% 

31 

77,5% 

5,5% 

568 

56.8% 

100.0% 

Count 

% within Soloobvezni 
Elani gospodinjstva 

% within Ali 
uporabljate internet? 

Count 

% within Soloobvezni 
Elani gospodinjstva 

% within Ali 
uporabljate internet? 

Count 

% within Soloobvezni 
Elani gospodinjstva 

% within Ali 
uporabljate internet? 

Count 

% within Soloobvezni 
Elani gospodinjstva 

% within Ali 
uporabljate internet? 

Count 

internet? 

ne 
38 1 

59,4% 

88,2% 

28 

15,1% 

6,5% 

14 

10,4% 

3.2% 

9 

22.5% 

2.1% 

432 

43.2% 

100.0% 
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Odgovarjajo tisti, ki imajo dostop do interneta. 

KakSen dostop do interneta imate v vaSem ~ospodinistvu? (n=568) 

NajveC anketirancev ima doma ozkopasovni ali Sirokopasovni internet prek kabla (41,O %), 

sledijo tisti, ki imajo doma xDSL internet (29,8 %), dial-up ima 9,5 % anketiranih, FTTH pa 

ima 7,6 % anketiranih. Ozkopasovni ali Sirokopasovni internet prek kabla uporablja najveE 

moskih, starejsih, osnovnoSolsko izobraienih, prebivalcev najveejih mest in mariborskega 

dela Stajerske. 



Agencija za poSto in elektronske komunikacije RS !I& 

Odgovarjajo tisti, ki imajo dostop do interneta. 

Ali veste, kdo ie vaS ponudnik za internet? (n=568) 

NajveE anketirancev je kot ponudnika interneta navedlo TELEKOM SLOVENIJE (38,2 %), sledijo 

T-2 (9,7 %), UPC TELEMACH (9,5 %), AMlS (8,1 %) itd. 

ne vem 66 1 11,6 



Agencija za poSto in elektronske komunikacije RS 

Odgovarjajo tisti, ki imajo dostop do interneta. 

Kako ponosto vi osebno uporabljate internet? (n=568) 

redno (vsak dan, pogosto (dva do obEasno (nekajkrat redko nikoli 
skoraj vsak dan) trikrat tedensko) mesef no) 

Dobra polovica uporabnikov interneta ga uporablja vsak dan, dobra petina pa ga uporablja 

redko ali nikoli. Najpogosteje ga uporabljajo moSki, najmlajSi anketiranci, najbolj izobraieni, 

dijaki in Studentje, anketiranci z najviSjimi prihodki, prebivalci najvewh mest in celjskega dela 

~tajerske. 



Agencija za poSto in elektronske komunikacije RS 

Odgovarjajo tisti, ki uporabljajo internet. 

Na kakSen naEin ste pridobili znanie o uporabi interneta? (n=484) 

nautil-a sem se s pomotjo hodil-a sem na tetaj v sluibi, Soli ipd. nautili so me 
sam-a prirotnikov prijatelji, znanci, 

otroci 

NajveC anketirancev (43,8 %) se je samih nauCilo uporabljati internet, slaba tretjina se je 

nauCila v Soli ali sluibi (31,2 %), na teCaje pa je hodilo 8,1 % anketirancev. 



Agencija za poSto in elektronske komunikacije -- - -. --- RS 
-- 

Odgovarjajo tisti, ki uporabljajo internet. 

V kakSne namene naive6 uporabliate internet? (n=484) 

iskanje informacij 
- - . .  . 

prebiranje novic 

socialne rnreie 

I 1 1  
1 I 
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e-posts j I,O 
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Skoraj polovica (46,l %) anketirancev uporablja internet za iskanje informacij, slaba Cetrtina 

(22,5 %) za prebiranje novic, 9,3 % za socialne mreie, 7,9 % za e-banEniStvo itd. 



Agencija - za poSto in elektronske komunikacije RS - .  - -  

Odgovarjajo tisti, ki ne uporabljajo interneta. 

Ali bi uporabliali internet, Ce bi operaterji ob ponudbi nudili tudi nekai ur osnovnega 

izobraievanja o uiem? (n=84) 

Dobrih 40 % neuporabnikov interneta bi ga uporabljalo, Ce bi operaterji ob ponudbi nudili tudi 

nekaj ur osnovnega izobraievanja o njem. To bi poCelo najveC moSkih, najmlajgih, najbolj 

izobraienih, brezposelnih, anketirancev z niijimi prihodki, prebivalcev manjgih krajev in 

Primorcev. 



Agencija za post0 in elektronske komunikacije RS @ 

Odgovarjajo tisti, ki ne uporabljajo interneta. 

Ali bi se udeleiili izobrarevania o raEunalniStvu in internetu, Ee bi bilo na volio 

brezplaEno ali DO dostopni ceni v vaSi bliiini? (n=84) 

Enak delei, kot pri prejSnjem vprasanju (40,5 %), tistih, ki ne uporabljajo interneta bi se 

udeleiilo izobraievanja o raCunalniStvu in internetu, Ce bi bilo na voljo brezplaCno ali po 

dostopni ceni v njihovi bliiini. 



Agencija za poSto in --- elektronske komunikacije RS 
- 

Odgovarjajo tisti, ki uporabljajo vse tri storitve (telefon, televizijo, internet). 

Glede na to, da uporabliate vse storitve (telefoniia, internet, televiziia), ki iih nekateri 

operaterii nudiio v paketih, ali imate paket? (n=561) 

Med anketiranci, ki imajo vse tri storitve, je 46,O % takSnih, ki imajo paket. NajveC le teh je 

med moskimi, starejsimi, poklicno izobraienimi, upokojenci, prebivalci najveejih mest in 

Gorenjci. 



Agencija za posto in elektronske komunikacije RS 

Odgovarjajo tisti, ki uporabljajo vse tri storitve, vendar nimajo paketa. 

Zakai nimate paketa? (n=303) 

se Se nisem odloEil, 
vendar me zanima 

34,O 
I 

1 2 5 9 1  nimam te moinosti 

me ne zanima 14,5 I 

r 

nimam tasa, da bi 
pregledal ponudbo 

- .  , -. .- 
I , 

ne vem 12,9 
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Med tistimi, ki uporabljajo vse tri storitve, vendar nimajo paketa, je najveE takSnih, ki ga Se ne 

uporabljajo, a so za uporabo zainteresirani (34,O %). Cetrtina nima moinosti uporabe paketa, 

dobra Eetrtina nima Easa, da bi pregledala ponudbe, ali pa se za to ne zanima. Potencialnih 

uporabnikov je najveE med mlajsimi, poklicno izobraienimi, dijaki in Studenti ter prebivalci 

veEjih mest. 



Agencija za poSto in elektronske komunikacije RS 
- - .- - -- - -- -- - - - - 

Kako poqosto uporabliate storitve imeniSke sluf be? (n=1000) 

(Univerzalna imeniSka sluiba - univerzalna sluiba za dajanje informacij o naroenikih. 
Izvajalec univerzalne storitve je Telekom Slovenije. lnformacija se daje na zahtevo in je 
pla Eoiva.) 

vsak dan ali tedensko meseEno manj kot nekajkrat manj kot nikoli 
veEkrat enkrat letno enkrat na leto 
dnevno mesetno 

Storitve imeniSke sluibe nikoli ne uporablja 37,2 % anketirancev, dnevno ali tedensko jo 

uporabljajo 3 % anketiranih, meseeno 13,2 %, slaba polovica pa jih uporablja od manj kot 

enkrat meseeno do manj kot enkrat letno. ImeniSko sluibo na.ipogosteje uporabljajo ienske, 

pripadniki srednje generacije, bolj izobraieni, brezposelni ter Gorenjci. 



A g e n c i j a  z a  p o S t o  in e l e k t r o n s k e  k o m u n i k a c i j e  RS 
-- 

Odgovar ja jo  tisti, k i  uporabl ja jo  stor i tve imeniSke sluibe. 

Za katere inforrnaciie naiveEkrat kliCete? (n=628) 

informacije o Stevilkah narof niSkih telefonov v 
Sloveniji 

narotniki na podlagi telefonske Stevilke 5 2.2 
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Skora j  vsi (94,6 %), ki uporabl ja jo  stor i tve imeniSke s l u i b e  na ta naCin pr idobiva jo  in formaci je  

o Stevilkah te le fonsk ih  naroCnikov v Slovenij i .  



Agencija za poSto in elektronske komunikacije RS 

Kako pogosto uporabliate univerzalni telefonski imenik? (n=1000) 

vsak dan ali tedensko meseeno manj kot nekajkrat manj kot nikoli 
veEkrat enkrat letno enkrat na leto 
dnevno meseeno 

Slaba tretjina anketirancev (30,7 %) nikoli ne uporablja univerzalnega telefonskega imenika, 

vsak dan ali tedensko ga uporablja dobrih 12 %. Slaba petina (18,6 %) ga uporablja 

mesetno, okrog 40 % pa ga uporablja od manj kot enkrat meseeno do manj kot enkrat letno. 

Najpogosteje ga uporabljajo mogki, najmlajgi, najbolj izobraieni, zaposleni, prebivalci 

podeielja in Gorenjci. 



Agencija za poSto in elektronske komunikacije RS 

Odgovarjajo tisti, ki uporabljajo univerzalni telefonski imenik. 

KakSno obliko univerzalnena telefonskena imenika uporabliate? (n=693) 

knjiino obliko elektronsko obliko telefonskega spletno stran Telekoma Slovenije 
imenika d.d. www.telekom.si 

Dobri dve tretjini (68,l %) anketirancev, ki uporabljata telefonski imenik, uporabljata knjiino 

obliko, petina uporablja elektronsko obliko, dobra desetina (1 1,8 %) pa uporablja spletno 

stran Telekoma. Slednjih je najveE med mlajgimi, najbolj izobraienimi, dijaki in Studenti ter 

zaposlenimi, anketiranci z najviSjimi prihodki, prebivalci manjSih krajev in Dolenjci. 



Agencija za poSto in elektronske komunikacije RS 

Kako ponosto uporabliate iavne telefonske novorilnice? (n=1000) 

vsak dan ali veEkrat tedensko nekajkrat letno manj kot enkrat na nikoli 
dnevno leto 

Telefonskih govorilnic nikoli ne uporablja 95,7 % anketiranih. 



Agencija za poSto in elektronske -- - komunikacije RS - 

Ali ste seznanieni, da ie moino brezplaEno in brez uporabe kakrgnihkoli plaEilnih 

sredstev klicati na Stevilke v sili 112 in 11 3? (n=1000) 

sem seznanjen nisem seznanjen 

Da je moino brezplaEno in brez uporabe kakrsnihkoli plaEilnih sredstev klicati na Stevilke v 

sili 112 in 113, ve 80,9 % anketiranih. Tistih, ki tega ne vedo, je najveE med ienskami, 

najstarejSimi, osnovnoSolsko izobraienimi, upokojenci, anketiranci z najniijimi prihodki ter 

Dolenjci. 



Agencija za poSto in elektronske komunikacije RS 

3.7. MOBILNA TELEFONIJA 

Koliko mobilnih telefonov uporablliate v vaSem aospodinistvu? (n=1000) 

V 6,7 % gospodinjstev ne uporabljajo mobilnega telefona, v najveCjem delu gospodinjstev 

(26,5 %) uporabljajo po dva mobilna telefona, sledijo gospodinjstva, v katerih uporabljajo 

enega (22,4 %). Po tri mobilne telefone uporabljajo v Cetrtini gospodinjstev, v petini pa Stiri in 

veC. Neuporabnikov mobilnih telefonov je najveC med ienskami, najstarejgimi, 

osnovnoSolsko izobraienimi, upokojenci, anketiranci z najniijimi prihodki, prebivalci 

podeielja in Primorci. 



Agencija za poSto in elektronske komunikacije RS .- e 
Odgovarjajo tisti, ki uporabljajo mobilne telefone. 

Koliko mobilnih telefonov v vaSem ~ospodinistvu ie slurbenih? (n=933) 

Dobre tri Eetrtine anketirancev nimajo sluibenih mobilnih telefonov, petina jih ima enega ter 

4,O % dva mobilna telefona. 



Agencija za poSto in elektronske komunikacije RS a 
Odgovarjajo tisti, ki uporabljajo mobilne telefone. 

Koliko mobilnih telefonov v vaSem pospodinistvu uporabliaio Soloobvezni otroci, 

diiaki ali Studenti? (n=933) 

2 3 in vet ni 5oloobveznih 
otrok 

V skoraj dveh tretjinah gospodinjstev nimajo Soloobveznih otrok, v petini gospodinjstev 

Soloobvezni otroci uporabljajo po en mobilni telefon, v 12,l % gospodinjstev pa po dva 

mobilna telefona. 



Agencija za post0 in elektronske komunikacije RS 
-- --- 

Tabela: Uporaba mobilnih telefonov glede na Stevilo Soloobveznih otrok v gospodinjstvu 

Soloobvezni Elani gospodinjstva ' Koliko mobilnih telefonov v valem gospodinjstvu uporabljajo loloobvezni otroci, dijaki ali ltudenti? Crosstabulation 

Soloobvezni Elan1 
gospodinjstva 

Total 
574 

100,096 

61.5% 

185 

100.0% 

19.8% 

134 

Kollko 

nit 

28 

15.1% 

73.7% 

9 

nit 
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Count 

%within $oloobvezn~ 
Eiani gospodinjstva 

% wlthln Kollko mobilnih 
telefonov v vaJem 
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Soioobveznl otrocl, dljakl 
all Studenti? 

Count 

% wlthln Soloobvezni 
Elani gospodinjstva 

%within Koliko mobiln~h 
telefonov v vasem 
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Joloobvezni otmci, dljaki 
ali Jtudentl? 

Count 

mobilnlh telefonov 
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82,2% 
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Joloobveznl otmcl, dijakl 
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Count 

96 within Soloobvezni 
Elani gospodinjstva 

%within Koliko mobilnih 
telefonov v vaSem 
gospodinjshru uporabljajo 
Joloobvezni otrocl, dijaki 
ali Jtudenti? 

2,6% 

38 
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100.0% 
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2,3% 
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100.0% 

Studenti? 

nl 
Joloobveznih 

otmk 
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100,0% 

100,0% 

gospodinistvu uporabliaio 

3 
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Soloobveznl 
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2 

8,0% 
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100,0% 
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100.0% 

50,0% 
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100.0% 
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Agencija za poSto in elektronske komunikacije RS 
~ ~ p ~ ~ p ~  -- - - -- - - - 

Odgovarjajo tisti, ki uporabljajo mobilne telefone. 

Koli ko mobilni h telefonov v vaSem nospodinistvu uporabliaio upokoienci? (n=933) 

niE 1 2 3 ni upokojencev 

V 45,7 % gospodinjstev nimajo upokojencev, v tretjini gospodinjstev imajo po en mobilni 

telefon, ki ga uporabljajo upokojenci, v 15,6 % gospodinjstev pa po dva mobilna telefona za 

upokojence. 



Agencija za poSto in elektronske komunikaciie RS 

Tabela: Uporaba mobilnih telefonov glede na Stevilo upokojencev v gospodinjstvu 

Upokojeni Elani gospodinjstva ' Koliko mobilnih telefonov v vagem gospodinjstvu uporabljajo upokojenci? Crosstabulation 

Upokojeni Elani 
gospodinjstva 

Total 

Total 
426 

lW,O% 

457% 
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lW,O% 

29,4% 
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Agencija za poSto in elektronske komunikacije RS 
- - - - - -- - - - - - 

e 
Odgovarjajo tisti, ki uporabljajo mobilne telefone. 

Kdo je vaS ponudnik za mobilni telefon? (n=933) 

(VeE moinih odgovorov.) 

Mobitel Simobil Debitel lzimobil TuSmobil T-2 ne vem 

NajveE anketirancev, ki uporabljajo mobilne telefone (76,4 %), je Mobitelovih uporabnikov. 

Sledijo Simobilovi uporabniki (33,9 %), TuSmobilovi (4,8 %), Debitelovi (4,O %) itd. 



Agencija - za posto in elektronske komunikacije RS -- 

Odgovarjajo tisti, ki uporabljajo mobilne telefone. 

Koliko so v mesecu septembru znaSali skupni izdatki za mobilne telefone, ki so v vaSi 

lasti oz. lasti druiinskih Elanov? (n=933) 

70 i- . . . . .  ......... - .  ... ......... . . . - . . . . . .  " .% ...,. ..\ I. * 

I I 

60 1 - .-- . - . . . . . . .  -.-.. ---.---.. T-..-. 2 -e- -.. .... --- .. . . . . . . . . . . . . .  - -. .... .- . . . . . . . . . .  -- 

. . .  ...................... . . . . . . . . . . . .  ..; . -. - ..... J.. ..-.... . ., 

do l o €  11 do20d 21 do 40 E 41 do 60 E veE kot 60 E ne vem 

V mesecu septembru 2008 so izdatki za mobilne telefone, ki so v lasti anketirancev ali 

njihovih druiinskih Elanov v povpreEju znaSali 53,14 E na gospodinjstvo, kar predstavlja 5,87 

% povpretne meseCne net0 place v Sloveniji za mesec september 2008 oziroma 3,54 % 

povpreEnega razpoloiljivega dohodka celotnega gospodinjstva za mesec september 2008. 

NajveC anketiranih je v septembru zapravilo do 10 E (28,8 %), sledijo tisti, ki so zapravili veC 

kot 60 E (25,7 %), anketiranci, ki so imeli skupne izdatke za mobilni telefon od 41 do 60 E 

(15,9 %) itd. 



Agencija za poSto in elektronske komunikacije RS 
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Tabela 1: FrekvenCna porazdelitev mesetnega izdatka za mobilne telefone kot odstotek 

povpretne mesetne net0 plate v Sloveniji za mesec september 2008 (povpreCna meseCna 

net0 plaCa za mesec september je 905,13 € - Vir: Statistihi urad RS) 

Tabela 2: FrekvenCna porazdelitev meseCnega izdatka za mobilne telefone kot odstotek 

razpoloiljivih dohodkov celotnega gospodinjstva 

do 1,10 % povpreEne meseCne net0 place 
1,11 % do 2,21 % povpreEne meseEne net0 p lab  
2,22 % do 4,42 % povpreEne meseEne net0 plaEe 
4,42 % do 6,63 % povpreEne meseEne net0 plaEe 
vet kot 6,63 % povpreEne meseEne net0 plaEe 

N 
269 
120 
90 
148 
240 

do 0,67 % razpoloiljivih dohodkov gospodinjstva 
0,68 % do 1,33 % razpoloiljivih dohodkov gospodinjstva 
1,34 % do 2,66 % razpoloiljivih dohodkov gospodinjstva 
2,67 % do 4,00 % razpoloiljivih dohodkov gospodinjstva 
veC kot 4,00 % razpoloiljivih dohodkov gospodinjstva 

% 
28,8 
12,9 
9 3  
15,9 
25,7 

N 
269 
120 
90 
148 
240 

% 
28,8 
12,9 
9 3  
15,9 
25,7 



Agencija za poSto in elektronske -- komunikacije RS 
- 

Tabela: lzdatki za mobilne telefone glede na ponudnika 

Tabela: lzdatki za mobilne telefone glede na Stevilo mobilnih telefonov 

Stevilo mobilnih telefonov lzdatek za mobilne telefone za mesec September Crosstabulation 



Agencija za poSto in elektronske . -- komunikacije RS 
-- - - - -- 

e 
Odgovarjajo tisti, ki uporabljajo mobilne telefone. 

Ali se vam zdi, da ie izdatek za mobilno telefoniio v vaSem gospodinistvu previsok? 

lzdatek za mobilno telefonijo v lastnem gospodinjstvu se zdi previsok 49,8 % anketirancev. 

Le teh je najveE med fenskami, najmlajsimi, srednjeSolsko izobraienimi, samozaposlenirni, 

anketiranci z najvisjimi prihodki, prebivalci podefelja in Primorci. 



Agencija za pogto in elektronske komunikacije RS -. 
. 

Odgovarjajo tisti, ki uporabljajo mobilne telefone. 

Ali ste zadovolini s klicnim centrom vaSerra operateria in reSevaniem vaSih reklamacii 

teiav in vpragani? (n=933) 

da ne nisem Se uporabil te moinosti 

S klicnim centrom svojega operaterja in regevanjem reklamacij, teiav in vpraganj, je 

zadovoljnih 74,4 % anketiranih. Najbolj so zadovoljne ienske, mlajgi anketiranci, poklicno 

izobraieni, samozaposleni, prebivalci podeielja in Gorenjci: 



Agencija za poSto in elektronske komunikacije RS 

Tabela: Zadovoljstvo s klicnim centrom glede na ponudnika mobilne telefonije 

Row Response % 

Col Response % 

91,9% 

123,50/0 

7.7% 

135,8% 

23,4% 

117,2% 



Agencija za poBto in elektronske komunikacije RS 
- -- - - - - -- -. -- . 

Odgovarjajo tisti, ki uporabljajo rnobilne telefone. 

~e bi ponovno izbirali mobilnega operaterja, ali bi izbrali isteaa? (n=933) 

da ne ne vern 

Ce bi ponovno izbirali rnobilnega operaterja, bi dve tretjini anketirancev izbralo istega. NajveE 

takSnih je rned ienskarni, najbolj izobraienirni, zaposlenirni, prebivalci podeielja in Gorenjci. 
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-- - - 

Tabela: OdloEitev o ponovnem izboru operaterja glede na sedanjega ponudnika mobilne 

telefonije 
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Odgovarjajo tisti, ki uporabljajo mobilne telefone. 

Ali razmigljate o zamenjavi operaterja? (n=933) 

0 zamenjavi mobilnega operaterja razmiSlja 13,8 % anketiranih. NajveC le teh je med 

mogkimi, najmlajsimi, srednjegolsko izobraienimi, dijaki in Studenti, anketiranci, ki nam niso 

zaupali podatka o lastnih prihodkih, prebivalci veCjih mest in osrednje Slovenije. 
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. . -. 

Tabela: OdloCitev o zamenjavi operaterja glede na sedanjega ponudnika mobilne telefonije 
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Odgovarjqio tisti, ki uporabljajo mobilne telefone. 

Ali ste seznarljeni s prenosom Stevilk med operaterii? (n=933) 

S prenosom Stevilk med operaterji je seznanjenih 71,4 % anketiranih. NajveE seznanjenih je 

med moSkimi, mlajSimi, najbolj izobraienimi, dijaki in Studenti, anketiranci z viSjimi prihodki, 

prebivalci najveCjih mest in Gorenjci. 
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!ilk 

Odgovarjajo tisti, ki so seznanjeni s prenosom Stevilk. 

Ali ste i e  uporabili moinost prenosa Stevilk med operaterii? (n=666) 

Moinost prenosa Stevilk med operaterji je do sedaj uporabila petina anketiranih. NajveC le 

teh je rned rnlajSirni, bolj izobraienirni, dijaki in Studenti, anketiranci z viSjirni prihodki, 

prebivalci manjSih krajev in Dolenjci. 
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-- .- -- 

Odgovarjajo tisti, ki uporabljajo mobilne telefone. 

Ali ste i e  kdai razmigliali o odpovedi fiksneaa telefonske~a prikliuEka zaradi 

razgirienosti mobilne telefoniie? (n=933) 

0 odpovedi fiksnega telefonskega prikljucka zaradi razSirjenosti rnobilne telefonije, je do 

sedaj i e  premiSljevala tretjina anketiranih. NajveE jih je rned rnoskimi, najmlajgimi, poklicno in 

visoko izobraienimi, dijaki in Studenti, anketiranci z najviSjimi prihodki in prebivalci celjskega 

dela Stajerske. 
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V nadaljevanju prilagamo strukturna kriianja glede na sociodemografske znaCilnosti 

anketirancev. 


